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Stupast preparat za izdelovanje tekočine za izplakovanje v svrho naknadne obdelave 
umitih, animaličnih vlaknovin (volnenih ali svilenih tkanin) predvsem

tudi človeških las.
Prijava z dne 26. junija 1930. Velja od 1. novembra 1930.

Znano je, da se s pomočjo dodatka ki
sline (n. pr. ocetne kisline) k vodi za iz
plakovanje, ki se uporablja za naknadno 
izplakovanje animaličnih vlaknovin, n. pr. 
finih volnenih ali svilenih tkanin, posebno 
tudi las po umivanju, more učinek umiva
nja poboljšati v toliko, ker se lahko dose
že večji blesk umivanih snovi oz. las. Po
večini se v to svrho poslužujemo v trgo
vini običajnega očeta in tudi čistega soka 
citrone. Ker pa nima vsako potrebnih iz
kustev, da ne bi morda uporabljal preveč 
ali premalo kisline v vodi za izplakovanje, 
je smotreno prinašati na trg konstanten in 
konstantno učinkujoč preparat.

Našlo se je, da je tehniška predelav.-t 
čiste, štupaste citronske kisline in njej ena
kovredne vinske kisline vsled njih močno 
higroskopskih lastnosti v toliko zelo oviro- 
na, ker so nastajajoče, vlažne kepe tako 
trde, da se dajo le z veliko silo razdrobiti. 
Tudi se štupa vsled vlage zraka vedno zo
pet sesedra.

Pri temeljitih poskusih odpraviti ta mo
teli pojav, se je našlo, da se morejo od
straniti higroskopske lastnosti citronske ki
sline oz. vinske kisline, ako se slednji me

šata s sipkimi kislinami, na pr. borovo ki
slino, salicilno kislino in pod., ki so kri
stalne vode proste in nehigroskopske. U- 
speh je torej ta, da se more pridobivati 
citronska kislina oz. vinska kislina kot lah
ka štupa, ki ostane trajno prhka, vsled če
sar ne postojajo nikake težave glede nje
nega predelovanja in spravljanja.

Najugodnejši je efekt pri razmerju zmesi 
od 50% citronske kisline ali vinske kisline 
s 507o borove kisline.

Patentni zahtevi:
1. Štupast preparat za izdelovanje teko

čine za izplakovanje v svrho naknadne ob
delave umitih, animaličnih vlaknovin (vol
nenih ali svilenih tkanin) predvsem tudi 
človeških las, označen z mešanjem citron
ske kisline ali vinske kisline z nehigroskop- 
sko kislino, ki ne vpliva na kemijske lastno
sti citronske kisline oz. vinske kisline, na pr. 
z borovo kislino, salicilno kislino ali pod.

2. Preparat po zahtevu 1, označen s tem, 
da je združenih 50 delov citronske kisline 
ali vinske kisline s 50 deli kristalne vode 
proste nehigroskopske, organske ali anor
ganske kisline, na pr. borove kisline.
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